



PŘEDSEDA ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU

Moravskoslezský kraj
Miroslav Novák
hejtman
28. října 117
702 18 Ostrava

V Praze dne 30. června 2016

Vážený pane hejtmane,

obracím se na Vás jménem Českého atletického svazu s návrhem na změnu Smlouvy o spolupráci při uspořádání Kontinentálního poháru IAAF 2018, která byla uzavřena mezi Moravskoslezským krajem a Českým atletickým svazem.

Při společném jednání se zástupci Statutárního města Ostravy, Českého atletického svazu a Moravskoslezského kraje v rámci mezinárodního atletického mítinku Zlatá tretra jsem Vás informoval o aktualizovaném rozpočtu Kontinentálního poháru IAAF 2018. Z něho vyplývalo, že finanční náročnost uspořádání bude nakonec oproti předpokladům známým v době předložení kandidatury o přibližně 15 milionů vyšší. Velmi jsem ocenil Váš vstřícný postoj a následnou dohodu, podle které navýšení rozpočtu pokryjí rovným dílem Statutární město Ostrava, Moravskoslezský kraj a Český atletický svaz.

V návaznosti na to si dovoluji Vám zaslat k připomínkám a projednání jednoduchý návrh dodatku Smlouvy o spolupráci při uspořádání Kontinentálního poháru IAAF 2018. Obsahem dodatku je navýšení daru ze strany Moravskoslezského kraje o 5 milionů Kč s tím, že toto navýšení poskytne kraj v samostatné splátce do konce června 2018.

Prosím o projednání návrhu příslušnými orgány kraje. Poté se s Vámi velmi rád sejdu k podpisu dodatku.

Děkuji Vám za vstřícnost a podporu.

S pozdravem

Libor Varhaník

Navýšení rozpočtu výdajů Kontinentálního poháru IAAF 2018 – odůvodnění:

Organizační výbor Kontinentálního poháru IAAF 2018 provedl v průběhu prvního čtvrtletí 2016 důkladnou revizi rozpočtu akce. Původní rozpočet akce byl primárně připravován pro účely předložení kandidatury a pracoval se znalostí základních vstupních údajů poskytnutých tehdy sekretariátem Mezinárodní asociace atletických federací (IAAF). Rozpočet uvažoval s kurzem USD v úrovni 21,30 CZK, což byla úroveň, kterou kurz USD vykazoval přibližně v září 2014 – tedy v době, kdy byla nabídka kandidatury přípravným výborem odeslána na sekretariát IAAF. V současné době se kurz USD pohybuje přibližně v úrovni 24,50 CZK/USD. Část plánovaných výdajů je z titulu své povahy přímo na USD navázána – ať již přímo nebo nepřímo. V důsledku nárůstu kurzu USD tak je například nutno počítat s úhradou srážkové daně z odměn vyplacených soutěžícím atletům z prostředků IAAF s částkou o přibližně 2 miliony Kč větší, než původně sestavený rozpočet uvažoval. Zdůrazňujeme, že podle smlouvy uzavřené mezi IAAF a DENTSU na jedné straně a Českým atletickým svazem a statutárním městem Ostrava jde úhrada srážkové daně k tíži pořadatele.

Nárůst kurzu USD vede také v konečném důsledku k navýšení výdajů na ubytování, neboť ceny ubytování jsou sjednány v USD. V tomto případě je navýšení rozpočtu o přibližně 1 milion Kč.

V poslední době pak vystupují do popředí více než dříve otázky zajištění bezpečnosti sportovců a diváků. Původní rozpočet uvažoval v roce 2014 pro tyto účely se sumou o přibližně 1 milion Kč menší.

Původní rozpočet také neuvažoval s platbou nájemného za stadion, revize proto musela zohlednit skutečnost, že stadion je možno poskytnout ze strany jeho provozovatele pouze za nájemné.

Výdaje narůstají rovněž v oblasti zabezpečení televizního přenosu z akce. Česká televize přijala povinnost vyrobit televizní signál, za vysílací práva bude muset sama paradoxně zaplatit – a tento výdaj bude požadovat po pořadateli.

S ohledem na upřesněné nároky IAAF na pobyt jejich funkcionářů, pracovníků a hostů bylo také nutno navýšit plánované výdaje na vnitrostátní dopravu – a to i ohledem, že nelze spoléhat na posílení leteckého spojení mezi Prahou a Ostravou. Navíc je nutno zohlednit, že s velkou pravděpodobností bude celá řada účastníků přilétat na letiště do Vídně, případně do Katovic.

S ohledem na poslední zkušenosti z pořádání akcí podobného typu pak musel organizační výbor rovněž zohlednit potřebu naplnění jednoho z hlavních cílů pořádání akce a tím je vysoká návštěvnost akce. Proto je nutno navýšit také výdaje na propagaci akce a na doprovodné aktivity.

V neposlední řadě je pak příprava akce záležitostí každodenní práce odborně fundovaných a jazykově vybavených pracovníků. Osobní náklady s činností takových pracovníků jsou vzhledem i délce jejich angažmá pro organizační výbor (3 roky) v řádu milionů Kč – přitom původní rozpočet uvažoval s částkou nepřevyšující 1,5 milionu Kč.

Celkové navýšení výdajů na uspořádání Kontinentálního poháru tak budou o cca 15 milionů Kč vyšší, než předpokládal rozpočet zpracovaný v roce 2014 pro účely předložení kandidatury. V duchu dohody mezi hlavními členy organizačního výboru by se měly jednotlivé strany zúčastněné v organizačním výboru podílet na krytí takto navýšených výdajů částkou 5 milionů Kč za každou ze zúčastněných stran.